

# 天下杨氏一家亲

## 印尼杨氏宗亲总会春季祭祖暨联欢会圆满举行



杨氏宗亲总会总主席杨克林与各地杨氏领导及宗亲理事合影

【本报讯】2024年6月10日(星期日)上午10时印尼杨氏宗亲总会在雅加达太阳城隆重举行春季祭祖典礼缅怀祖先饮水思源。

印尼杨氏宗亲总主席杨克林、印尼杨氏宗亲总会监事长杨立群、荣誉主席杨秀珍、杨美玲副监事长、副主席杨金汉、副主席兼青年团主席杨世麒、杨炎昌、杨肃伟、杨健昌秘书长、杨小梅财政部主任、青年团副主席杨显扬、理事杨盛森等理事，及来自各地杨氏宗亲公会包括：杨震星(万隆佛县杨氏联谊会主席)、杨玉权(名誉顾问)、杨英权(名誉顾问)(杨烈明(巴淡弘农杨氏宗亲会主席)、杨华成(吉利汶县杨氏公会主席)、杨利财(吉利汶县杨氏公会联络部主任)、杨源泉(坤甸弘农世家主席)及雅加达宗亲数百人出席盛典祭拜祖先。

杨氏宗亲主席或代表等向列祖列宗行三鞠躬礼，祭祖典礼肃穆，仪式有序，遵照祭祀礼仪规范。祭祖完毕进行聚餐联欢活动。

会上，总主席杨克林致词说，“尊敬的杨氏各分会主席和宗亲、各位梓叔姑姑、叔婆叔姆、各位年轻一代理事 宗亲们，大家中午好！首先，对远道而来的宗亲，表示最热烈的欢迎，和最崇高的敬意。

我很荣幸，这次我们大家，又能相聚在一起，举行印尼杨氏宗亲总会举办的，春季祭祖活动。

我也很高兴，看著许多年轻一代的接班人，大家相聚在一起祭祖，以表达客 我们对先辈们的思念和敬意，不可忘记祖先的遗愿，继续弘扬杨氏的优良传统精神。最后，祝大家身体健康，万事如意，谢谢大家！”



杨克林致词



杨世麒致词



副监事长杨美玲致词



副主席杨金汉致词



曹锋与何玉玲在演唱



杨氏宗亲总会总主席杨克林与各区杨氏公会领导向宗、嘉宾敬酒



祭祖仪式进行中



儿童与青年团理事等合影

记祖先的遗愿，继续弘扬杨氏的优良传统精神。最后，祝大家身体健康，万事如意，谢谢大家！”

副监事长杨美玲致词表示，这个喜庆的时刻，让我们

记住，我们都是“杨”氏祖先的世代代的子孙。我们聚集在这里，是为了履行传承下来的主要使命之一，即缅怀祖先的仪式，并将这一传统传承给下一代。致词中以图表展示

祖先一代传一代，请看一下我的后 LED 屏幕上显示的图表。从中我们可以看出，我需要 4,194,304 个祖先——才能诞生并出现在今天，成为“杨”族的第 22 代。来自我

的祖传链条。所展示的祖先总数中，如果上面提到的祖先中少了一个，那么血统链就断了，我也不可能存在。

她说，“因此，我们必须永远记住，我们的祖先是我们所

有人生命的源泉和意志。没有根的树无法生存。所以没有祖先，我们怎么可能存在。

她最后说，“因此，我们必须记住，我们并非都孤独地站立和生活，但我们每个人都有巨大的义务承载着各自祖先的数百万希望而生活。

副主席杨金汉致词公布了天我很高兴能够宣布，杨氏家族的所有大家庭发起家谱/家谱故事比赛，以便他们从小学到初中，高中和成人组都可以参加。

他说，“目标在于让我们的子孙孙知道我们的祖先的奋斗对于子孙后代能够过上更好的生活有多么重要。让他们更多地了解我们祖先的起源，包括离开祖先的出生地，漂洋过海到达印度尼西亚。与子孙一起讲述各自家族祖先的历史。请有意参加本次比赛的人士前往报名处 特别是小学生、初中生、高中生。

致词完毕，余兴节目开始，歌喉好的宗长上台献唱，增添氛围。节目高潮时举行幸运抽奖。

最后在唱感恩、友谊之歌声中来下了帷幕。

本报记者明光报道/摄影



杨氏宗亲总会与各地杨氏宗亲公会领导祭祖后合影



在祭祖仪式暨联欢会上，杨震星、杨玉权、杨英权、杨克林、杨烈明、杨华成、杨利财、杨源泉、杨立群合影



杨世麒与幸运奖获奖者合影



青年团在演唱